
 

 أولا: الأسئلة المقالية: -القياس  –الوحدة الثامنة 

 X 5 –  (4 )2 100 أوجد الناتج:       ( 1) 

.......................................................... 

  61 - 2( 10+ )  246 أوجد ناتج ما يلي:       ( 2) 

 ...........................................................
........................................................... 

 أوجد محيط الشكل المقابل:    ( 3) 

 

 

 

............................................................. 

  احسب مساحة كل من الأشكال التالية:    ( 4) 

 

 

 

.................................................  
  

  .................................................مساحة الشكل:        ( 5 5

...................................................................... 
 

  .................................................مساحة الشكل:        ( 6) 

...................................................................... 

...................................................................... 

 دمجة التالية:الأشكال المكل من الإجمالية لساحة الماحسب 
 

  مساحة المنطقة المثلثة: .............................................        ( 7) 

 ...............مساحة منطقة متوازي الأضلاع:.............................

 ......................................................... المساحة الإجمالية:
 

 

  ............................: ...........المستطيلةساحة المنطقة م     ( 8) 

 ..................مساحة منطقة متوازي الأضلاع:.............................

 ............................................................ الإجمالية:المساحة 
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  ................................................مساحة المنطقة المثلثة:         ( 9)   

 ................................................................مساحة المنطقة المربعة: 

 ...............................المساحة الإجمالية: .....................................
 

 

  .................................مساحة المنطقة المثلثة: ...................        ( 10) 

 ...............................: .................................المستطيلةمساحة المنطقة 

 ...............................المساحة الإجمالية: .....................................

 

 :شبه المكعب المرسومأوجد حجم         ( 11) 

 

............................................................... 

............................................................... 
 

 

 ) 12 (        أوجد مساحة سطح شبه المكعب التالي:

............................................................... 

............................................................... 
 

 

 ثانيًا: البنود الموضوعية ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

   مم  3500سم =  35        ( 1) 

   دسم 34هـم =  0.34        ( 2) 

   كيلو متر  70000متر =  70        ( 3) 

   كيلومتر  0.06متر =  60        ( 4) 

 سم 4

 سم 2

 سم 4

 سم 5

 سم 3

 سم 6

 سم 3

 سم 7
 سم 3

 سم 3

 سم 6

 سم 4

 سم 12

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ



 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:   

 لتر = 0.03      ( 5)   

  مليلتر 0.00003      مليلتر 0.003    مليلتر 3 مليلتر 30 

 =  9مربع العدد      ( 6) 

3  9            18            81 

 (7 )        40000  

2000  200            20           2  

 (8 )         900 = 

300  30            9            1 

 محيط المضلع المقابل هو:          ( 9) 

1
1 م 10 م12 2

 م7 م6 4

 حجم المنشور القائم الموضح بالشكل المقابل =      ( 10) 

 

 3سم 0021               3سم 021  3سم 21 3سم2.1

 :الموضح بالشكل المقابل هوحجم المنشور القائم   ( 11) 
 

 3سم  27                 3سم 12

 3سم 108                3سم 54 
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